
Původní otištění bylo plánováno pro 4. číslo roku 2007. Tiskařský šotek si zařádil a tak se s tímto vysoce eru-
dovaným hodnocením výše uvedeného hematologického atlasu setkáváte až nyní. Panu profesoru Chrobákovi a au-

torům atlasu se za nezbedného šotka omlouváme.   
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mohou vést k záměně s leukemickými blasty. Po právu
je upozorněno na nepřímé známky metastatického pro-
cesu, jakými je nález osteoklastů.

Monografie je zakončena 2 přílohami (Apendixy).
V příloze 1 jsou metodické pokyny k cytologickému a hi-
stologickému vyšetření obvodové krve a kostní dřeně,
v příloze 2 je uveden přehled WHO klasifikace nádorů
hematopoetické a lymfatické tkáně.

Literární odkazy obsahují téměř 200 citací s uvedením
hematologických monografií, atlasů a základních časo-
piseckých prací převážně z let 2004 až 2006. Opomenu-
ty nejsou ani práce našich autorů.

Hematologický atlas krve a kostní dřeně autorů P. Ka-
čírkové a V. Campra je mimořádnou publikací svou kon-
cepcí, rozsahem, pečlivostí zpracování i neobyčejně bo-
hatou a věrnou fotodokumentací prakticky všech malig-
ních hematologických stavů. Jde bezesporu o dílo, které

kladlo velké časové nároky a předpokládalo nejen velké
vlastní zkušenosti autorů v dané problematice, ale i doko-
nalou znalost a orientaci v literárních údajích až do sou-
časnosti. Podobné zpracování uvedené problematiky ne-
má současně v naší literatuře obdobu. Nepochybuji, že ne-
být jazykové bariéry bylo by dílo i v zahraničí velmi příz-
nivě přijato a hodnoceno. S atlasem by se měl seznámit
každý hematolog, histolog a patolog hodnotící morfolo-
gické nálezy hematologických malignit a atlas by měl mít
trvale po ruce na svém pracovním stole. Nepochybně se
stane i cennou studijní pomůckou.

Nakladatelství Grada je pak nutno blahopřát k pečli-
vosti, kterou věnovalo této náročné publikaci.

prof. MUDr. Ladislav Chrobák, CSc.
Otištěno se schválením redakce Vnitřního lékařství.
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